
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 24 Σεπτέμβρη η
Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ με τη συμμετοχή
όλων των παρατάξεων.

Η εισήγηση του προέδρου Πάιδα συνόψισε τι έκανε η ΑΔΕΔΥ το προηγούμενο διάστημα (εννοούσε μόνο τα
δελτία τύπου, τις τυποποιημένες ανακοινώσεις στήριξης των κινητοποιήσεων των κλάδων και τις
προσκλήσεις στους υπουργούς για συνάντηση). Δικαιολόγησε για μια ακόμη φορά την κυβέρνηση της ΝΔ
λέγοντας ότι κινείται στα σκοτεινά και πρωτόγνωρα μονοπάτια της πανδημίας, ενώ υπογράμμισε ότι ο
κόσμος δεν κινείται άρα δεν είναι ώρα για κινητοποιήσεις. Δεν πρότεινε φυσικά κανένα σχέδιο δράσης.

Ο εκπρόσωπος των Παρεμβάσεων κατέθεσε πρόταση που περιλαμβάνει γενική κινητοποίηση στο
Δημόσιο στις 30/9, με 3ωρο αποκλεισμό στις πύλες των νοσοκομείων, των σχολείων, των
δημαρχείων, της δημόσιας διοίκησης.

-Λαϊκές συγκεντρώσεις στις κεντρικές πλατείες των πόλεων, με κάλεσμα των σωματείων, για τη
Δημόσια Υγεία και Παιδεία και για την προστασία του εισοδήματος των εργαζομένων (ανοιχτή
ημερομηνία).

-Συμμετοχή στη στάση εργασίας και τη συγκέντρωση στο Εφετείο στις 7/10 για την καταδίκη των
νεοναζί της Χρυσής Αυγής.

-Γενική απεργία στα μέσα Οκτώβρη.

Έκλεισε επισημαίνοντας ότι θα κατατεθεί στα σωματεία και στις συνελεύσεις.

Το ΠΑΜΕ, η ΕΑΕΚ (ΣΥΡΙΖΑ) και η Συνδικαλιστική Ανατροπή είπαν γενικόλογα ότι στηρίζουν την
πρόταση για απεργία, χωρίς να δεσμεύονται σε κάτι συγκεκριμένο.

Η συνεδρίαση δεν κατέληξε σε κάτι συγκεκριμένο.

Η πρόταση αγώνα που κατατέθηκε αναφέρει:

Η αντιλαϊκή και υπέρ των επιχειρηματικών συμφερόντων διαχείριση της πανδημίας από την κυβέρνηση
της ΝΔ, ο «μαύρος χειμώνας» που έρχεται λόγω της ανεργίας και της νέας φτωχοποίησης, η
δημοσιονομική φυλακή της ΕΕ που υπηρέτησαν όλες οι κυβερνήσεις των τελευταίων ετών, η πολεμική
προετοιμασία και η αύξηση των στρατιωτικών δαπανών για τις ΑΟΖ και τα πετρέλαια, προκαλούν έντονη
δυσφορία σε μεγάλα τμήματα εργαζομένων και νεολαίας.

Τώρα χρειάζεται μαζικό κίνημα ανατροπής της κυρίαρχης πολιτικής, για την επιβίωση του λαού. Δεν
αρκούν οι αποκαλύψεις, οι καταγγελίες και οι αναλύσεις. Απαιτείται συνδικαλιστικό σχέδιο που να το
υπηρετήσουν ενιαία όλες οι αγωνιστικές και ταξικές δυνάμεις. Δεν θα ανεχτούμε άλλο το παρατεταμένο
συνδικαλιστικό lockdown που προωθούν οι παρατάξεις του κυβερνητικού, κρατικού συνδικαλισμού και της
υποταγής στα συμφέροντα του ΣΕΒ και των επιχειρηματιών.

Διεκδικούμε ΤΩΡΑ:



Α) Υγειονομική προστασία των εργαζομένων. Όχι στα υγειονομικά πρωτόκολλα λάστιχο. Δωρεάν μέσα
ατομικής προστασίας σε όλους. Δωρεάν τεστ όπου απαιτούν οι ανάγκες

Β) Θωράκιση δημόσιας υγείας. Αύξηση των δαπανών για το ΕΣΥ στο 7%. Κάλυψη όλων των κενών
οργανικών θέσεων. Επίταξη του ιδιωτικού τομέα υγείας.

Γ) Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων – Νομοθετική απαγόρευση απολύσεων (ειδικά εν μέσω
πανδημίας οι απολύσεις συνιστούν τη μέγιστη αθλιότητα!)

Δ) 15 μαθητές στα τμήματα. Μαζικοί διορισμοί μονίμων εκπαιδευτικών. Να καλυφθούν όλα τα κενά
στα σχολεία. Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στην καθαριότητα.

Ε) Όχι στην περικοπή των κανονικών αδειών και των αδειών ανατροφής τέκνου. Καμιά ανοχή στην
περικοπή αδειών των ευπαθών ομάδων.

ΣΤ) Όχι στις απλήρωτες υπερωρίες, το μισό μισθό, την περικοπή αδειών, τις άθλιες συμβάσεις
ορισμένου χρόνου, την εργασία λάστιχο, την κατάργηση των ΣΣΕ. Υποχρεωτικές κλαδικές συμβάσεις
εργασίας. Να φορολογηθεί το μεγάλο κεφάλαιο και τα συσσωρευμένα κέρδη του, να πληρώσουν οι
μεγαλοεπιχειρηματίες την κρίση όχι οι εργαζόμενοι και ο λαός.

Ζ) Πλήρη ασφαλιστικά δικαιώματα και συντάξεις. Να γίνει κουρελόχαρτο η έκθεση Πισσαρίδη. Κάτω οι
αντιασφαλιστικοί νόμοι.

Η) Κανένας μισθός κάτω από 800€ καθαρά. Επίδομα ανεργίας μέχρι την λήξη της ανεργίας, χωρίς όρους
και προϋποθέσεις, ίσο με το βασικό μισθό, με πλήρη ασφαλιστικά και υγειονομικά δικαιώματα.

Θ) Όχι στους πλειστηριασμούς. Διαγραφή χρεών λαϊκής οικογένειας

Ι) Όχι στον πόλεμο και τις καταστροφικές πολεμικές δαπάνες. Λεφτά για υγεία, παιδεία, περιβάλλον,
κοινωνικά αγαθά.

ΙΑ) Κάτω τα χέρια από τις διαδηλώσεις και τη συνδικαλιστική δράση.

Αποφασίζουμε:

-Γενική κινητοποίηση στο Δημόσιο στις 30/9, με 3ωρο αποκλεισμό στις πύλες των νοσοκομείων, των
σχολείων, των δημαρχείων, της δημόσιας διοίκησης.

-Λαϊκές συγκεντρώσεις στις κεντρικές πλατείες των πόλεων, με κάλεσμα των σωματείων, για την
δημόσια υγεία και παιδεία και για την προστασία του εισοδήματος των εργαζομένων (ανοιχτή
ημερομηνία)

-Συμμετέχουμε μαζικά στη στάση εργασίας και τη συγκέντρωση στο Εφετείο στις 7/10 για την
καταδίκη των νεοναζί της Χρυσής Αυγής.

-Γενική απεργία στα μέσα Οκτώβρη (συγκεριμενοποίηση ημερομηνίας στο διάστημα από 12 έως 15
Οκτώβρη).

Μιχάλης Ρίζος εκπρόσωπος των Παρεμβάσεων στην ΕΕ της ΑΔΕΔΥ

 


